
С какими проблемами Вам лично приходилось сталкиваться при получении услуг в 
общеобразовательной организации (школе, лицее, гимназии)? (нужно выбрать только один 
вариант ответа) 

невнимательное отношение к детям 0 

денежные сборы (на ремонт учреждения образования, покупку бумаги, заправку 

картриджа и т.п.) 

0 

проблем не возникло 268 

другое (что именно?) 0 

затрудняюсь ответить 0 

Какие Вы можете предложить меры по повышению качества услуг, предоставляемых 
общеобразовательными организациями (школой, лицеем, гимназией)? (нужно выбрать 
только один вариант ответа) 

улучшить материально-техническое оснащение образовательной организации 169 

оборудовать образовательную организацию пандусами и другими 

приспособлениями для обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья 

0 

все удовлетворяет 91 

затрудняюсь ответить 8 

Удовлетворены ли Вы уровнем благоустройства и оснащенности прилегающего к зданию 
общеобразовательной организации (школе, лицее, гимназии) участка и мест для прогулок 
детей? (нужно выбрать только один вариант ответа) 

Да 249 

Не в полной мере 13 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 6 

В учреждении заботятся о здоровье детей, о предупреждении перегрузок? (нужно выбрать 
только один вариант ответа) 

Да 268 

Не в полной мере 0 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 0 

У администрации общеобразовательной организации всегда можно получить ответы на 
вопросы об организации образовательного процесса? (нужно выбрать только один вариант 
ответа) Да 268 

Не в полной мере 0 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 0 
 

Результаты опроса 

для независимой оценки качества услуг, оказываемых  МБОУ ДО ДПЦ № 10 

«Импульс» БМР РТ 

В опросе приняло 268 респондентов. 

Ответы респондентов на вопросы анкеты распределились следующим образом: 


